

# 把爱爱列入你的日程

6:00 - 7:30  
**将闹钟提前 20 分钟**

早晨醒来,你将迎来一天中体力最好、欲望最强烈的一个时间点,即使是长久夫妻,这时候也会心情满满,以来一发代替乏味的晨跑更是大有人在。可这时最大的问题是,时间太紧张了,早餐要准备,路上怕堵车,没准还要临时抱佛脚准备早会的材料……如果不想被这些鸡毛蒜皮的小事打乱心情,就在前一天晚上早点睡,把闹钟提前 20 分钟,就完全可以保证进程喽。

9:30 - 10:30  
**痛快享受假日时光**

如果做统计的话,在工作日这个时间段爱爱的人肯定最少。但如果换作休息日或假期,心情可大不一样,与平时的压抑形成鲜明对比的是,解脱感会让人很想放纵一下。所以如果你们的周末没什么出行安排,慵懒地

晚睡一会儿,把上午留给爱爱,可以卸下一周的疲乏哦。

13:00 - 14:30  
**给他发条预约信息**

这是一天中情绪最低落的时间,午餐后的困意和大脑的缺氧让人昏昏欲睡。有什么办法可以提振一下精神,开放你的想象力?啊哈,不如把晚上的“娱乐时光”幻想一下,再发个信息跟你的他预约一下。不信你就试试看,保证大脑一下就满血复活。

16:00 - 18:00  
**携手爱侣秋日夜跑**

相对于晨跑,傍晚时运动更有利身体健康,因为此时血液黏稠度最低,心肺功能最好,温度适宜,有害物质也随着一天的热空气升到高空,空气质量状况较好。在此时慢跑两公里,身体状况会得到极大改善,也非常有利于改善爱爱的状况。别光顾着自己锻炼,你也一定要监督男人哦,你只需

告诉他“慢跑 2 公里,晚上 2 小时”的口诀,他就会懂,精神百倍地去健身啦!

18:30 - 20:00  
**感情需要慢慢升温**

晚餐后剧烈运动,对身体不利,甚至会引发阑尾炎等一系列急性病变。如果晚上你们还有娱乐计划,不要饮太多酒,否则也很影响发挥哦。这个时间段是留给你们的最好的温情时间,在一起聊聊天,逗逗趣,一起做点喜欢的事,看部动人的电影,卿卿我我、搂搂抱抱都挺好;可不要一个去打游戏,另一个窝在沙发里看韩剧,不然到时候,一个筋疲力尽,一个萎靡不振,别说擦出火花了,没准还会擦出火药味。

21:00 - 22:30  
**拉开夫妻爱爱大幕**

这是一天中第二个体力和情绪最旺盛的时段。开动吧!保持电话静

音,把电视关掉,电脑拔掉电源,把宝宝或狗狗安置在适当的地方,把一切可以影响到你们的因素排除在外……等等,好像还忘了什么,在这个时间点上,还有一个最让人困惑的问题,那就是白天的压力水平。焦虑是我们最难去除的情感因素,时时刻刻陪伴着你,拖延未完成的工作,业绩上的挫败感,老板对自己的低认同度,都会间接影响到荷尔蒙水平。所以,最好不要猴急地切入正题,伴侣间的舒缓动作、前戏、耳语、按摩都可以有效地让情绪舒缓下来,晚间爱爱的最大好处,就是你们有足够的时间来拉开爱爱的大幕。

小刚

【枕边心事】

## 暧昧短信惹人烦

我男朋友是大学教师。上周末,我意外看到他的女学生发给他极其暧昧称呼的短信。我知道他不会和学生有什么,但是如果我男朋友明确拒绝过她,她怎么还敢那样发短信?我问他,他说我胡思乱想。

我们可以拿捏自己的想法,但很难约束别人,比如你男友的女学生,或许这个小女生一直暗恋自己的老师呢,但并不意味着就一定要跟老师发生点什么故事吧。不过,这次事情发生后,你男友应该明确告诉学生,他已名草有主了。

他出轨,我不想失去,总想着努力挽回关系。我不断地问他:为什么你不爱我?她到底好在哪里,我改还不可以吗?他竟用不屑的眼神看我,不说一个字。

在情感里,最痛苦的不是不被爱,而是你为爱将自己变得面目全非,依然不被珍惜。与其盲目改变,让自己在对方眼里变成一个彻底失去吸引力的人,不如更简单地做自己。任何急着用努力挽救婚姻的竞争行为,都可能在主动放弃你原本在婚姻里的优势。

我一个人在上海打拼,很想成个家,找个疼我、爱我的男人。我怕假日中的孤寂;病倒了,一个人躺在床上,周围没有亲人。寻觅,等待,害怕,比较……我不知道去哪里找爱的人。

不要过于防范周围的人,拒斥别人走近自己。只要是经常在一起,可以慢慢爱上那个与自己有着大致相同的人格特征,并且会回报你感情的人。

我喜欢找老男人恋爱。不是你们说的那种皮肤保养得没皱纹的大叔,而是那种有点白发和皱纹的,皮肤都有点松弛的真老人。闺蜜说我是“恋老癖”。其实,这样的叔叔在床上也做不了什么,但是就觉得躺在他身边好开心啊。

人觉得 100 分的,你觉得是 0 蛋,也没办法。“不看优秀看合适”是句老话了,毕竟谁开心谁知道。

有个东北姑娘当闺蜜,是挺开心的,不过,关系好到她要拉我一起去公共浴室洗澡,还要帮我“搓泥”的程度,我有点呆住。话说这种潮湿环境,是不是很容易互相传染吧?

知道还去?就算概率低,也是存在呀。1% 被自己碰上就是 100%。

他希望我不叫床,如果叫也是要娇喘。他说看到我爱爱时呻吟皱眉欲仙欲死的表情,就想到他前妻在病床上临死前的样子。我倒真是那种只喜欢哼唧的类型,和他挺配的,就是觉得有点奇怪。能帮我做做心理建设吗?

他大概还需要一些时间才能走出阴影。你不要想太多,现在已是合适,不需做更多调试,往前一步步走吧,剩下的交给时间。



图 TP

意,赶紧鼓励他吧。

### 爱扮女神

不少女生在恋爱前被男生视为“女神”,一通穷追猛打苦苦拿下,即便确定了关系,也一直心安理得地享受被宠上天的“女神”待遇,在他的蜜糖陷阱里越陷越深。几年后青春散去,才发现自己已被宠得脾气超大、懒散傲娇、身材走形……眼看“女神”就要变成“女门神”。再翻起多年前的相册,还记得当时是怎么当上“女神”的吗?如果他现在还把你当女神,享受为你付出的快乐,那还算幸运;假如一不留神,他已过了追求你、宠爱你的兴奋期,开始慢慢“冷静”下来,你的“西施”地位就十分危险了。

继续甜蜜 即便他成天哄你、夸你,也要时时感受自己在茫茫人海中的角色,不忘“修炼”自己,才能保持“女神”本色。

### 拆他的台

朋友聚会时,他总喜欢吹嘘一些你看來不值得一提的事情,如果电话响了他可能会大声地一边接着电话一边出去说,好像有很重要的事情找他

……你觉得他无比幼稚,有时候还忍不住当着朋友鄙视他。面对你的不屑,他可能当时只是脸上的兴奋忽然消失,而内心的温度却从沸点瞬间冰冻。

继续甜蜜 舞台和观众是男性的本能需求,他们需要以此来稳固自己的能量场,告知天下“我有很强的生产能力,我可以保护我的家庭和后代”。所以,那些幼稚的炫耀虽不需要大肆鼓励,但也总好过连“大话”都不敢说一句的人。在这些事上,男人的确比你爱炫耀,包容他吧。

### 总是卖萌

男人都吃女人卖萌撒娇这一套,尤其在甜蜜爱爱之后。但是当浪漫时刻结束,回到正常状态,若你还一味卖萌撒娇,就会发现他的态度变得有些敷衍,如果你仍想通过这种方式唤起他的注意,反倒会适得其反,更可能不知不觉进入一个恶性循环——他的敷衍让你变本加厉地撒娇,结果必然是他加倍的焦躁。

继续甜蜜 男人的社会身份感比女人要强许多,感情世界仅是努力拼搏背后的柔软支撑,这一面只会在他需要的时候才出现,所以若想要保持

继续甜蜜 “承诺”,对女人来说总是那么重要。但男人却不这么认为,他们只看重所有事情的实际可行性,对待女人的承诺,其实他们也很无奈:不答应吧,怕女人不开心;答应吧,到时候万一做不到,女人还是不开心。所以建议女人索性不要把“承诺”太当回事,如果真的想让他去做某事,不如直接帮他开个头引导他去做,既让他感觉到你的包容,又能把你期望的事情进行下去,这才是解开“死循环之扣”的钥匙。

### 试探底线

很多伴侣在一起过了“18 个月保鲜期”后,不知不觉忽略了对彼此的吸引。有些女人并非意识不到,可是她们的方式却适得其反——“老公,我越来越胖了!”“老公,我皮肤都松弛了!”

“老公,我老了之后,你还爱我吗?”其实这些明知故问的问题,男人心底是不愿意回答的,尽管他嘴上会给出让你心安的答案,心里却因你越来越频繁的询问而变得真的在意起来。

继续甜蜜 如果他对你总是兴趣不减、神采奕奕,那就说明他一直对你很满意,不必老去追问。如果他真是外貌协会的,对容貌身材十分在意,那就跟他一起去健身房挥汗,锻炼好身材。

李若瑜